
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMA NEGERI  2 NEGERI BESAR 

Kelas / Semester  : X / Genap 

Tema  : Recount Text 

Sub Tema  : Biography 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Di akhir pembelajaran peserta didik dapat mengidentifikasi struktur, fungsi sosial, unsur kebahasaan teks 

recount dan merespon isi teks recount. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (2 menit)  Guru melakukan pembukaan proses pembelajaran (salam, doa dan 

memeriksa kehadiran peserta didik) 

 Guru memberi motivasi dan apersepsi kepada peserta didik 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan  garis besar kegiatan 

pembelajaran 

KEGIATAN INTI (7 menit)  Guru memberikan stimulus berupa gambar salah satu tokoh nasional 

Indonesia. 

 Guru meminta peserta didik menyimak/membaca teks  tentang biografi 

singkat “Bung Hatta”. 

 Peserta didik mengidentifikasi struktur teks recount “Biography of Bung 

Hatta.” 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang    

dipelajari terkait    

 Peserta didik menjawab pertanyaan terkait teks recount “Biography 

of Bung Hatta.” 

PENUTUP (1 menit)  Peserta didik dibimbing oleh guru menyimpulkan pembelajaran tentang 

teks recount 

 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar. 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

  Guru menutup kegiatan                                        

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap  

 Observasi pada saat pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  

 Tes tertulis: essay/uraian 

3. Penilaian Keterampilan  
 Reading Skill 
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Mengetahui, 

Kepala SMAN 2 Negeri Besar Guru Mata Pelajaran 
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